

ТИТОВА ВЕРА ИВАНОВНА



Титова Вера Ивановна родилась 16 июля 1947 году в г. Тетюши в семье служащих. В 1953 г. семья переехала жить в школу-семилетку №1. Пошла в 1 класс в эту же школу, училась через стенку с домом. В 1961 году закончила 7 класс и поступила в Тетюшское педагогическое училище. А в 1965 году окончила училище с Красным дипломом.

Получила образование учителя начальных классов. Классный руководитель Горбунов Василий Алексеевич рекомендовал Веру Ивановну учителем математики в Салмановскую восьмилетнюю школу. В этот же год Вера Ивановна поступает в Казанский государственный университет им. В.И. Ульянова – Ленина на механико-математический факультет. Учится там с 1965 по 1971 годы. В Салмановской школе отработала 2 года и в 1967 г. переходит учителем математики в Урюмскую среднюю школу. В 1968 - 1969 г. работает в г. Тетюши учителем математики в вечерней школе. А с 16 декабря 1969 г. до февраля 1971 г. Вера Ивановна работает учителем математики в восьмилетней школе. Директором восьмилетней школы был Вериялов Геннадий Иванович.

С 1 февраля 1971 года, то есть с момента основания школы, Вера Ивановна Титова начала работать в средней школе №2. К сожалению, она не смогла быть на открытии школы, т.к. была на сессии, училась на 5-ом курсе КГУ. С 3 февраля 1971 г. у Веры Ивановны начались уроки математики в средней школе №2. Вера Ивановна была самой молодой учительницей, ей было всего 24 года. Она была классным руководителем 7 класса. После восьмилетки школа казалась очень большой, светлые классы, просторные коридоры. Была пионерская комната, где проводились заседания советов дружины; был класс, где показывали кино (демонстрационный класс).

В 1976 году Вера Ивановна стала организатором по воспитательной работе. Работала очень старательно, вкладывала все силы, так как работу свою любила. В 1977 году награждена грамотой Министерстве просвещения РТ за внедрение проблемного метода обучения. В марте 1978 года Вера Ивановна, как один из лучших математиков района, была избрана делегатом 5-го съезда учителей ТАССР. Была руководителем районного методического объединения учителей математики. Выезжала на республиканскую конференцию по теме «Опыт комплексного воспитания».

С 1979 по 1989 год Вера Ивановна работала в Райкоме партии.

1 сентября 1989 г. Вера Ивановна приказом РОНО возвращается на свою должность в школу №2, т.е. заместителем директора по воспитательной работе.

В 2002 году она уходит на заслуженный отдых.

Вера Ивановна награждена медалью «За трудовое отличие» 17 июля 1986г. Эту медаль вручал Вере Ивановне президент Республике Татарстан Шаймиев М.Ш.

Имеет медаль «Ветеран труда» (17 февраля 1987г.), почетные грамоты.